

# Универсиада 2019. Все меньше времени, все больше проблем

Зимняя Универсиада пройдет в Красноярске со 2 по 12 марта 2019 года. Уже открыта предварительная продажа билетов, а организаторы призывают красноярцев стать волонтерами спортивного праздника. Однако само проведение Универсиады может оказаться под угрозой срыва.

**Два самых крупных многофункциональных спортивных комплекса** предстоящего международного праздника «Сопка» и «Радуга» **оказались готовы только на 70%**. И это при условии, что на 15 сентября до Универсиады осталось всего 168 дней. Для суровых климатических условий сибирского города – катастрофично мало времени.

**Оба объекта не прошли московскую инспекцию и получили ряд весьма серьезных замечаний:** ширина их трасс не соответствует нормам, в некоторых местах трассы не имеют ограждений, а на некоторых участках наоборот стоят лишние столбы в количестве 29 штук, которые мешают проведению соревнований. Эти и другие замечания сформулированы международными инспекторами по гомологации трасс.



Непривычный термин «гомологация» - это сертифицирование. И всем понятно, что без сертификата ни о каком проведении спортивного мероприятия на данных объектах не может идти и речи. А для устранения замечаний и прохождения сертификации у спортивных объектов остается все меньше времени.

Вызывают вопросы не только эти два объекта. **Недочеты имеются и в спортивно-тренинговом блоке «Снежный»**, который также только готовится к сдаче. Однако уже сейчас там протекает крыша и отходит плитус. В связи с тем, что данный блок, как и «Сопка» с «Радугой», строился, а не реконструировался, то возникают серьезные претензии к самому качеству выполненных строительных работ.

Напомним, что **на строительство объектов Универсиады было выделено более 20 миллиардов рублей**. Однако еще ни одна инспекция, которая проверяла объекты, не осталась полностью довольной качеством выполняемых работ. Касается это и качества благоустройства территорий, а провалившаяся уже сейчас брусчатка и отсутствие газонов – лишнее тому доказательство.

Настораживает факт, что контракты на строительство трасс заканчиваются уже 30 сентября. Успеть завершить все работы к такому сроку – из области фантастики. К тому же в самое ближайшее время Красноярск ожидает очередная проверка из Москвы.

**След СК «Сибиряк».** В каждой истории есть свой герой, в данном случае антигерой. Один из двух проблемных объектов возводит хорошо всем известная строительная компания «Сибиряк». Именно она выиграла торги на строительство спорткомплекса «Радуга» еще в 2016 году. Надо заметить, что экс-депутат Горсовета Красноярска и миллионер-строитель Владимир Егоров весьма недурно заработал и продолжает

зарабатывать на строительстве объектов к главному для Красноярска спортивному празднику 2019 года.

Помимо «Радуги» Егоров строит многофункциональный спорткомплекс на Николаевской сопке, новый хирургический корпус БСМП и комплекс общежитий «Перья», и это еще не полный список.

Однако, как мы уже писали, Егорову мало поставить под угрозу спортивный праздник в родном Красноярске, он еще пытается сорвать проведение спортивных мероприятий у ближайших соседей в Иркутской области. Где «Сибиряк» вмешался в проведение торгов на строительство спортивного Ледового дворца. В итоге проведение в Иркутске чемпионата мира по банди может и не состояться.

У Красноярского края и его новоиспеченного губернатора Александра Усса нет обратного пути. Понятно, что Универсиаде быть в указанный срок. Возникает резонный вопрос: какими жертвами и за счет какого дополнительного финансирования сему празднику быть? Однако наш губернатор, полагаем, приложит все усилия, чтобы избежать фиаско. А то негоже стартовать в новой должности с фатальных неудач, так и до пенсии не доработаешь.

**«Сопка» и «Радуга»** - кластеры спортивно-тренировочного комплекса «Академия зимних видов спорта».

**Кластер «Сопка»** начали строить еще в 2015 году. В него входят сразу несколько объектов: это тот самый одноименный многофункциональный спортивный комплекс, который может быть недостроенным, также спортивно-тренировочный блок «Снежный», к которому также есть претензии, хаф-пайп-комплекс, комплекс горнолыжных трасс, административно-тренировочный блок «Фристайл» и комплекс трасс для фристайла. Очевидно, что соревнования по сноуборду и фристайлу, которые должны были бы пройти здесь во время Универсиады, находятся в зоне риска.

**Кластер «Радуга»** должен принять соревнования по лыжным гонкам и спортивному ориентированию на лыжах. Именно к центральному объекту этого кластера – многофункциональному спортивному объекту «Радуга» - имеются претензии по степени его готовности к соревнованиям. Помимо этого, вопросы к комплексу были и у федерации лыжных гонок России.

**Вопросов много, а времени на их решение остается все меньше.**

Фото: 24rus.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com СПОРТ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 21191 15.09.2018, 11:25 🔄 2097  
URL: <https://babr24.com/?ADE=180986> Bytes: 5405 / 4737 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyag.babr@gmail.com](mailto:krsyag.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krsyag.babr@gmail.com](mailto:krsyag.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)